
 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde  

torsdag den 15. november 2018 

1. Partnerskabsaftale 

Det blev aftalt at sende vores vedtægter til Kirsten Sanders, så Danske Slægts-

forskere kan se på dem, om de er o k for dem. 

 

Det blev også vedtaget at tage en evt. partnerskabsaftale med som et punkt på 

generalforsamlingen i januar. 

Bestyrelsen går ind for at tegne en aftale, men hvis der er problemer med ved-

tægterne, skal evt. ændringer først på generalforsamlingen. 

 

2. Kalender: 

Vi besluttede at starte foråret med et aftenmøde den 3. jan., hvilket der også er 

bestilt lokale til. 

 

Vi forsøger at få aftaler om foredrag med 

A.M.Krogh-Thomsen: Family Search og om DNA 

Michael Dupont: skifter og dødsattester 

 

“Lodtrækning” om medlemsindlæg foretages den 29/11 

 

Henvendelse til Niels Jørgen Jensen om evt. foredrag en formmiddag. 

 

Evt. udflugt til Sankt Petri kirke og / eller domkirken i København. 

 

 

 



 

 

Den 3. jan. og i øvrigt alle aftener med hjælp: Opfordring til medlemmerne om 

at tage gotiske oversættelses problemer med, så vi kan forsøge at afhjælpe dem i 

fællesskab  via projektoren. 

Bestyrelsesmedlemmer tager lidt gotiske problemer med, for det tilfælde, at der 

ikke er nok. 

Tag endelig også de problemer med, som du er gået i stå med, så vi i fællesskab 

kan forsøge at løse dem. 

 

Bruge en formiddag, hvor vi har gotisk, til at skrive de store bogstaver. 

 

Nogle medlemmer har efter sigende talt om at få lavet en ”workshop” a la det vi 

havde om Legacy. 

Vi blev enige om, at medlemmerne selv må tage initiativ til det, og man kan i så 

fald få Otto til at reservere et lokale. 

 

Skal vi på en tur til Viborg eller Odense? 

 

Birgit. 

 

 



 

 

Bestyrelsesmøde 

   Fredag den 10. august 2018 

 

 

Til stede: Birgit, Otto, Carsten, Hans, Bjarne og Jette, mens Ejner var forhindret. 

Mødet blev holdt hos Otto, der serverede kaffe og boller. Bjarne havde en lille en med og Carsten 

havde rosevin med, da vi havde hedebølge. 

 

1. På frivillighedsdagen i Hedehusene vil Birgit og Carsten være der hele tiden fra 9 - 14, og i Taa-

strup Otto fra 9-12, Bjarne fra 12-16 og Jette hele dagen. Alt materialet er opbevaret hos Otto, det 

så vi på, og vi ville ikke lave om på det, men bruge det samme som de andre år. Opslagsbøger, tager 

vi med, hvad vi har af hvad vi synes, der kan have interesse. 

 

2. Vi diskuterede, hvordan vi kunne lave en stamtavle for børn. Den ville vi have med på frivillig-

hedsdagene, og vi blev enige om, at Birgit skulle lave den, som det oplæg hun havde med. 

 

3. Folderen om vores forening, blev vi enige om, kun skulle være på en side, og ikke noget med at 

nævne hele bestyrelsen. 

 

4. Carsten gennemgik emnerne til vores første møde den 6/9, da det er ham, der skal lede det, da 

Birgit er på ferie. 

 

5. Angående turen til Køge, skal medlemmerne selv betale 50 kr. og resten betales af foreningen. 

Der var rabat, når gruppen var større end 10 pers. Og det er vi jo. Angående hvordan vi skal komme 

dertil, skal vi aftale med medlemmerne på mødet før turen. 

 

6. Bjarne vil kontakte Aksel Koplev, for at få at vide hvad hans indlæg på det første møde handler 

om, så det kan stå i kalenderen. 

  

7. Angående sammenslutningen af SSF og DIS, ser vi tiden an. 

 

Referat optaget af Jette 



 

Bestyrelsesmøde 

Fredag den 1. juni 2018 

 

Til stede: Birgit, Otto, Bjarne og Jette, da resten var forhindret. 
Mødet blev holdt hos Otto, der serverede kaffe og kage, det startede kl. 10.30. 

 

1. Først talte vi om, hvordan vi forholdt os til den nye forening ”Danske Slægtsforskere”, om vi 

skulle have en partnerskabsaftale eller hvad vi skulle, vi blev enige om at vi ville tage emnet op 

med medlemmerne, og se hvad deres holdning var. 

 

2. Angående vores dataansvar, var vi enig om at den var i orden med kun nogle smårettelser, så 

beslutningen ville Bjarne lægge på hjemmesiden. 

 

3. Så var der de 2 frivillighedsdage, der ville Birgit sende et spørgsmål ud til bestyrelsesmedlem-

merne om der var nogle af dem, der ville være villige til at stille op, noget af tiden. 

Vi talte også om vi mon kunne lave nogle stamtavler til at ligge på vores stand, som børn kunne 

udfylde, men der kom ingen afslutning på det. 

Otto ville også forhøre sig om, hvor vi ville komme til at stå. 

 

4. Angående vore skabe ville Jette kontakte kulturhusene, og Philip for at få gjort dem opmærksom 

på at vi gerne ville vide, hvad for skabe vi får, og hvor de kommer til at stå og hvornår vi skal flytte 

vores ting tilbage fra 2. sal, hvor de under renoveringen af Medborgerhuset er opbevaret. 

 

Ifølge de oplysninger vi har nu, skal huset være færdigt, først i september så der kan holdes indviel-

se den 8/9-2018. 

 

Referat optaget af Jette  

 

 

 

Det jeg har skrevet til Philip 

 

Til Kulturhusene,  Philip 

Vi har i Hedeboegnens slægtforsker forening haft nogle skabe (ialt 4 stk.) hvori vi opbevarer vores 

ting, blandt andet en printer, diverse bøger og dokumenter. 

Indholdet af disse skabe, har vi under renoveringen båret op på 2. sal, og vi forventer at få skabs-

plads svarende til det vi hidtil har haft, og da vores printer ikke kan være i de smalle skabe, håber 

vi, at I tager hensyn til det, og vi ser frem til at blive informeret om hvornår, vi kan flytte tingene 

tilbage. 

Med venlig hilsen 

Jette Johannesen 



 

 

Bestyrelsesmøde 

Torsdag den 22. marts 2018 

Til stede: Birgit, Carsten, Otto, Ejner, Hans, Bjarne og Jette. 

Mødet startede kl. 12.30, efter foreningsmødet, vi fik kaffe og ostemad. 

 

Den nye sæson. 

Birgit fremlagde kalenderen for efterårs sæsonen, Hun havde lavet det grove arbejde, så vi skulle 

kun udfylde hullerne. 

Da Birgit ikke kunne komme til mødet den 6/9-18, lovede Carsten at holde styr på tropperne. På 

dette møde skulle der blandt andet fortælles om turen til Viborg. 

Desuden skulle vi have et par foredragsholdere, der blev foreslået 

Hans Peter Poulsen,   Jørgen Mikkelsen   og Mette Gundel. 

Så ville Birgit og Bjarne finde ud af hvad de kostede og om de kunne komme. 

 

Det blev også bestemt at følgende medlemmer skulle fortælle noget efter eget valg på følgende da-

ge. 

Den 6/9  -  Aksel Koplev   den 4/10  -  Erik Johnson 

den 1/11  -   Ejner   og  Lisbeth den  15/11  -  Bjarne 

den 29/11  -  Birgit J. L.  den 13/12-  Else  

 

Der blev foreslået at der skulle laves nogle grupper til aftenmøder, med forskellige emner som go-

tisk læsning, eller om slægtsprogrammer, skrivning af slægtsbøger, såfremt der var stemning for 

dette.  

 

Juleafslutningerne skulle foregå som de plejede, med kaffe og smørrebrød. 

 

Udflugt 

Vi blev enige om at vores udflugt skulle gå til Køge museum. 

 

Sammenslutningen af SSF og DIS-Danmark 

Vi diskuterede meget denne sag, om hvad vi skulle, men enedes om at Bjarne og Jette tog til Oden-

se den 21. april til SSF årsmøde, for at høre hvordan de ser på sagen. Vi stemmer ”ja”, til det videre 

arbejde, da det ikke skulle være bindende. 

Så afventer vi mødet i maj. 

 

Referat optaget af Jette  

 

 

 

Vi har efter mødet fået oplyst at frivillighedsdagene er fastsatte. 

Hedehusene den 25. august 2018 

Taastrup den 1. september 2018 



 

 

Bestyrelsesmøde 

   Fredag den 16. november 2017 

 

Til stede: Birgit, Ejnar, Carsten, Hans, Otto, Bjarne og Jette 

Mødet startede 12.45, hvor vi fik kaffe og ostemad. 

Den nye sæson. 

Birgit fremlagde den kalender, som hun havde lavet, den gik vi igennem. 

Udflugt. 

Birgit ville undersøge om vi kunne komme ind og se Carlsbergs besøgscenter.  

Der var andre turforslag oppe og vende. 

Diverse. 

Så fordelte vi hvornår medlemmernes indlæg skulle være. 

Otto ville kontakte Grete, angående et indlæg. 

Jan Pedersens foredrag fra 9/11 blev vi enige om skulle uddybes lidt mere.  

Bjarne havde en del materiale fra foredraget. 

Når vi læser gotisk, var der stemning for at vi læste hele teksten 2 gange, som vi havde prøvet med 

et godt resultat. 

Der var intet nyt vedrørende sammenlægningen af DIS-Danmark og SSF. 

Otto ville sende en ansøgning angående tilskud til foreningen. 

Han ville også foreslå at der gik en tur til Viborg 15-17/5-2018, hvis der var tilslutning. 

Carsten efterlyste foredrag om nedlagte jernbaner. 

Juleafslutning 

Blev vi enig om skulle være som vanligt, med hveder på sidste aftensmøde og smørrebrød på for-

middagsmødet. 

 

 



 

 

Bestyrelsesmøde 
   Tirsdag den 9. maj 2017 

 

Til stede: Birgit, Ejner, Carsten, Hans, Otto og Jette, Bjarne var forhindret. 

 

Mødet startede kl. 15.15. hvor vi fik kaffe og kage. 

 

Den nye sæson. 

Birgit fremlagde den kalender for det nye år, som hun havde lavet. 

Vi gik den igennem og lavede lidt små justeringer. 

 

Tang Kristensen 

Carsten havde fået fat i Tang Kristensens værker, som vi skulle finde plads til i 

skabet, så han ville på et møde, gennemgå registrene, for at medlemmerne kan finde 

rund i dem. 

 

Roskilde Kloster 

Vedrørende turen til Roskilde Kloster, ville foreningen betale rundviseren, og så skal 

medlemmerne selv betale for indgangen, der skulle så være tilmelding senest den 

14/9, 

 

Sammenslutningen af SSF og Dis-Danmark 

Birgit og Bjarne havde været til møde i SSF i Odense, men der var ingen afklaring. 

Vi blev enige om at vi ville se hvordan udfaldet blev, og om det kunne passe med 

vores vedtægter, derefter tage stilling. 

 

Frivillighedsdagene 

Vi fik ikke aftalt noget angående det, men frivillighedsdagen i Taastrup er den 2/9, 

hvor Otto meddelte at han ikke var hjemme., og i Hedehusene den 26/8. 

 

Juleafslutningen 

Juleafslutningen blev med kaffe den 7/12 



og med mad den 14/12, og det blev så sidste mødedag. 

  

Diverse. 

Vi blev også enige om at vi skulle se at få lidt mere med gotisk læsning, 

 

Leif havde lovet at vise hvordan han bruger Excel i slægtsforskningen, og så foreslår 

han og nogle medlemmer at hvis der er noget der driller, når man bruger computeren 

til slægtsforskning, programmer, sætte billeder ind eller andet, så kan vi en aften tage 

p.c.'en med og hjælpe hinanden. 

., desuden har han også forskellige film vi kunne se, og Jette og Bjarne vil spørge på 

arkivet om der findes film om Taastrup. 
 



 

 

 

Bestyrelsesmøde 

   Fredag den 10. februar 2017 

 

Til stede: Otto, Hans, Ejner, Carsten, Bjarne, Jette, Birgit 

Konstituering: 

Carsten Hougaard blev valgt som næstformand 

Jette Johannesen blev valgt som sekretær 

 

Sammenlægning af SSF og Dis-Danmark 

Da vi har fået forskelligt materiale vedr. en sammenlægning af de to foreninger, 

drøftede vi for og imod, og blev enige om at vente med yderligere snak til efter 

Årsmødet i SSF, og til vi har set de nye vedtægter  m.v. 

 

Facebook: 

Der er dannet en gruppe på Facebook for Hedeboegnens Slægtsforsker Forening, 

men det er ikke noget bestyrelsen har været involveret i. 

Alle informationer om foreningen og dens aktiviteter er som hidtil hjemmesiden 

Hedeboslaegt.dk, som vedligeholdes af hjemmesideredaktøren. 

 

Kalender-rettelser: 

Vi skal huske at sende en mail ud om ændringer i kalenderen, og meget gerne i 

god tid inden mødet. 

 



Mikrofon: 

Den mikrofon vi bruger kan af og til være svær at anbringe rigtigt, men en bedre 

mikrofon er meget dyr. 

Vi vedtog, at prøve at bruge den hver gang der er et indlæg, for at vænne os til 

den. 

 

Tilskud: 

Vi var blevet gjort opmærksom på § 79, men vi mener ikke vi kan komme ind 

under denne §. 

Frivilligdagen: 

Otto havde deltaget i deres generalforsamling, og kunne berette, at dagen i Taa-

strup nok bliver slået sammen med den dag, hvor der er mange kræmmere på 

Hovedgaden. 

 

Hjemmesiden: 

Bjarne foreslog et system, der kan sikkerhedskopiere hjemmesiden automatisk. 

Det koster 16 kr. om måneden, og det blev vedtaget. 

 

Viborg: 

Der har været et forslag om en tur til arkivet i Viborg. Denne gang er der kun 5, 

der kan deltage, men de vil gerne afsted alligevel, og Otto prøver så at bestille 

værelser og reservere pladsbilletter. 



 

Referat af Bestyrelsesmøde 

torsdag den 12. januar 2017 kl. 12.30. 

 

Vi skulle snakke lidt om generalforsamlingen, men først talte vi om: 

Om der skal spares lidt på abonnementet på hjemmesiden, men det anbefales at 

fortsætte med det vi har, da det sikkert er det bedste fremover. 

Derefter snakkede vi om et forslag til dirigent. 

Arne Ole fremlagde så regnskabet for bestyrelsen. 

Og vi drøftede problemet med at Arne Ole Mortensen ikke stiller op som kasserer 

igen, så snakken gik på en ny kasserer, et evt. nyt bestyrelsesmedlem og en evt. ny 

suppleant. 

En snak om ”Eventuelt”: Da nogle medlemmer gerne vil på tur til Viborg i år, aftalte 

vi at tage det op under Eventuelt. Hvor mange vil med og er der nogen, der kan 

arrangere. 

Vi blev også enige om at tage en snak under Eventuelt, om hvor smertegrænsen går 

økonomisk for den enkelte, når der skal arrangeres en tur. Der kan jo være entre, 

transport og evt. mad/kaffe. 

Til slut: skal der serveres øl og vand eller noget andet ved mødet. Valget faldt på øl 

og vand. 

 

 

 

 



 

Referat af bestyrelsesmøde Hedeboegnens Slægtsforsker Forening 

Torsdag den 11. februar 2016 kl. 12.30. 

 

Deltagere: Birgit Larsen 

 Arne Ole Mortensen 

 Bjarne Larsen 

 Otto Jakobsen 

 Hans Henriksen 

 Carsten Hougaard (ref.) 

 

 

 

Generelt:  

Frustrationer over at der ikke er mere nyt om Lipperts Medborgerhus nye åbne/lukketider. Vi 

kan kun vente. 

 

Forslag til foredrag og udflugter: 

Blev diskuteret. Mest muligt på plads inden deadline for aflevering til Slægten. 

 

Gotisk: 

Hvor får vi nyt materiale til vores gotiske læsninger? 

 



 

 

 

Bestyrelsesmøde,  

torsdag den 14. januar 2016, kl. 12.30 

 

Til stede; Otto, Arne Ole, Claus, Hans, Bjarne, Birgit 

 

1.  En snak om generalforsamlingen den 21. ds. 

     Claus træder ud af bestyrelsen, så der skal vælges et nyt bestyrelsesmedlem på     

     generalforsamlingen. 

     Arne Ole havde regnskabet med, så vi kunne se det. 

2.  Skal opgaven med at finde gotisk materiale overgå til en anden i bestyrelsen. Vi  

     aftalte at tage det op på første møde efter generalforsamlingen. 

 

 

 

 



 

 

                                            

Bestyrelsesmøde torsdag den 26. november 2015 

 

Til stede: Otto, Claus, Arne Ole, Ejner, Hans, Bjarne, Birgit 

 

Kalender: 

Vi fik de sidste punkter på plads på forårskalenderen. Det eneste der manglede var 

nogle indlæg, som vi plejer at lave en lodtrækning om på dagen for juleafslutningen. 

Kalenderen er vedhæftet og disse indlæg er påført. 

 

Generalforsamling 

Vi talte lidt om emnet, da Claus, der er på valg, nok ikke vil stille op igen. 

Arne Ole overvejer også om han vil fortsætte. 

 



 

 

Bestyrelsesmøde 

Torsdag den 29. oktober 2015 

 

Deltagere:, Otto, Claus, Ejner, Hans, Bjarne, Birgit 

 

Mange har ønsket at der blev holdt en workshop om Legacy, og en forespørgsel har 

vist, at der er så mange der vil deltage, at de må deles op i to hold. Et for dem der 

ikke eller næsten ikke ved noget om Legacy, og et for dem der har kendskab til 

Legacy. 

Vi har lånt lokale 9 i Medborgerhuset 4 – 5 mandage i november kl. 14.30 til 16.30, 

og der kan være 15 personer her, så nybegynderne får de to første mandage, og 

derefter dem med mere kendskab til programmet. 

Otto, Bjarne og Ejner vil gerne vise hvad programmet kan, og så kan man stille 

spørgsmål. 

 

                                            

 



 

 

 

 

Bestyrelsesmøde 

Torsdag den 3. september 2015 

 

Deltagere: Birgit, Claus, Otto, Ejner, Bjarne  

 

Vi har fået en mail fra et medlem, der fortæller, at vi måske bør være bedre til at tage 

os af nye medlemmer, så det er oplægget til en diskussion om emnet. 

Vi synes jo vi gør en indsats for det, men henvendelsen får os jo til at tænke på om 

det er nok. I nogle tilfælde skal der måske lidt ekstra til, så det blev vi enige om, at 

være meget opmærksomme på, så alle føler sig velkomne. 

 

                                            

 



 

 

Referat  

Bestyrelsesmøde torsdag den 28. maj 2015 

 

Til stede: Otto Jacobsen, Arne Ole Mortensen, Claus Asmussen, Ejnar Stutemeyer, Bjarne Larsen, 

Birgit Larsen 

Fraværende: Hans Henriksen 

 

Sommerfest og frivillighedsdage 

Blåkilde: Arne Ole og Otto 

Frivillighedsdag i Hedehusene: Ejnar og Birgit 

              ”              Taastrup:      Bjarne og Otto 

Kalender:  

Der var 3 aftener, 1 formiddags-aften og 4 formiddage, der skulle fyldes ud 

Der var mange gode ideer, så kalenderen blev lavet færdig, og vedhæftes. 

Legacy 

Aftale om at arrangere nogle møder for Legacy-brugere. 

 



 

 

                                            

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 5. februar 2015, 12:30 – 13:45 

 

Deltagere: Birgit Larsen 
 Arne Ole Mortensen 
 Hans Henriksen 
 Ejner Stutemeyer 
 Claus Asmussen 
 Bjarne Larsen 
 Otto Jakobsen (referent) 

Birgit indledte med en særlig velkomst til Ejner og Hans, da det er første møde i bestyrelsen. 

Vi har modtaget indkaldelse til generalforsamling den 23. februar i Frivillighedsdagen. De af os der vil kan 
deltage. 

Det blev besluttet, at vi øverst på kalenderen for vore møder anfører, at gæster til aftener med eksterne 
foredragsholdere er velkomne mod betaling af 25 kr. og forudgående telefonisk tilmelding til formanden. 

Emner til efterårskalenderen: 

- Bjarne kontakter Hans Peter Poulsen ang. forslag til emner til en foredrags aften. 

- Jytte Skaaning har været forsøgt, men Jytte er altid optaget torsdag. 

- Pasprotokoller v. Jørgen Mikkelsen – Birgit undersøger mulige datoer. 

- Besøg i Den reformert Kirke i Gothersgade – Birgit kontakter Jan Janssen. 

- Besøg i Roskilde adelige Jomfrukloster blev foreslået. 

- Besøg på skibsmuseet i Helsingør blev foreslået. 

Emner til medlemsmøder: 

- Gennemgang af eksempler på præsentation af understøttende billedmateriale mv. ved vore egne indlæg 

(f.eks. Powerpoint, gratisprogrammet LibreOffice o.a.) 

- Vi forhører os på et kommende medlemsmøde, om der er stemning for at oprette interessegrupper for et 

eller flere af de slægtsprogrammer, som vi benytter (Legacy, Brothers Keeper m.fl.). 

Bjarne undersøger muligheden for en mikrofonløsning til brug ved foredragene. 

OJ 



 

 

                                            

 

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 11. december 2014 

 

Deltagere:   Otto Jacobsen 

   Claus Asmussen 

   Bjarne Larsen 

   Birgit Larsen 

Fraværende:   Arne Ole Mortensen 

   Eva Wrobel 

 

 

De sidste manglende punkter i kalenderen for foråret 2015 blev udfyldt, så den kan lægges på 

hjemmesiden. 

Vi aftalte at forsøge at finde foredragsholdere til næste sæson tidligere end vi plejer. 

Mail om turen til arkivet i Viborg sendes ud først i det nye år. 

Indkaldelse til generalforsamlingen den 15. januar 2015 blev gennemgået, så den kan sendes ud. 

 

 

 



 
 

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Hedeboegnens Slægtsforsker Forening 

Torsdag den 28. august 2014 kl. 12.30. 

 

 

 

 

 

Deltagere: Birgit Larsen 

 Arne Ole Mortensen 

 Bjarne Larsen 

 Claus Asmussen 

 Otto Jakobsen 

 Eva Wrobel (ref.) 

 

 

 

 

 

Mødet var indkaldt på grund af næstformand i foreningen Vagn Hansens sygdom og pludselige død. 

Det blev vedtaget, at Otto Jakobsen herefter er næstformand, og Eva Wrobel er medlem af 

bestyrelsen indtil næste generalforsamling i januar 2015. Der er i mellemtiden ingen suppleant til 

bestyrelsen. 

 

Det blev aftalt, at holde 1 minuts stilhed ved førstkommende møde i foreningen til minde om Vagn. 

 

De sidste detaljer kom på plads vedrørende Frivillighedsdagen den 30. august 2014 i Hedehusene 

samt Frivillighedsdagen og Sensommerfesten den 6. september 2014 i Taastrup. 

  

 

    



 

 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Hedeboegnens Slægtsforsker Forening 

Torsdag den 28. november 2013 kl. 12.30 

 

Deltagere: Birgit Larsen 

Arne Ole Mortensen 

Bjarne Larsen 

Vagn Hansen 

Eva Wrobel (ref.) 

 

Ved juleafslutningen den 12.12.2013 trækkes der lod blandt medlemmerne om, hvem der er så 

heldige at få lov til holde et indlæg. 

 

Der har været forslag fra omegnens slægtsforskerforeninger om at holde et fælles møde, hvor vi 

bestiller en dyrere foredragsholder. Hvis det skal holdes her, må der max være 150 personer i den 

store sal i Medborgerhuset. Vi synes ikke, at der for øjeblikket, er behov for dette. 

 

Der skal udsendes indkaldelse til Generalforsamlingen den 16.01.2014. Den skal udsendes inden 

jul, da den skal være fremme min. 3 uger før forsamlingen. Forslag til generalforsamlingen skal 

være indsendt min. 2 uger før forsamlingen.  

 

På mødet blev kalenderen for første halvår 2014 gennemgået, og der kom  følgende 

ændringer/tilføjelser: 

 

09.01.2014 Birgitte holder indlæg 

06.02.2014 Tips til brug af Facebook m.m. ved Otto (hvis han vil?) 

13.02.2014 Frank Bøgh holder foredrag om Dagmar Overby og andet. 

20.02.2014 Evt. besøg i Høje Taastrup Kirke med rundvisning 

27.02.2014 Arne Ole har noget om Taastrup Valby Mølle (gotisk) 

 Bjarne holder indlæg om papæskefabrikken ELVO 

06.03.2014 Flemming viser hvordan man bruger www.historiskatlas.dk 

03.04.2014 Besøg på Kastellet og Historisk Samling. Vi skal være der ca. kl 10.00, afgang fra 

Taastrup Station 09.13. Der skal tilmeldes i god tid, da der kommer en guide pr. 25 

deltagere. Efterfølgende er der mulighed for besøg på Militærets Bibliotek. 

 Det undersøges, om der er en cafe i nærheden for efterfølgende besøg. 

 

Når Birgit har redigeret forårskalenderen helt færdig, sender hun den til Bjarne der videresender den  

til medlemmerne. 

 

Det blev foreslået, at man kunne fremvise specielle effekter eller arvestykker på en klubaften 

 

Det blev vedtaget, at evt. arkivbesøg til foråret skal være til Odense 

http://www.historiskatlas.dk/


 
 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde Hedeboegnens Slægtsforsker Forening 

Torsdag den 3. oktober 2013 kl. 12.30. 

 

Deltagere: Birgit Larsen 

 Arne Ole Mortensen 

 Bjarne Larsen 

 Otto Jakobsen 

 Vagn Hansen 

 Eva Wrobel (ref.) 

 

Ingrid fra SSF har forespurgt om vi vil skrive lidt om jubilæet på hjemmesiden. Birgit skriver noget. 

Ingrid har ligeledes foreslået, at formændene mødes en gang imellem og udveksler ideer. Det 

overvejes. 

 

Foredraget om DigDag af Katrine Tovgaard-Olsen udsættes til senere. 

 

Første formiddagsmøde i 2014 bliver den 9. januar. 

Den 20. februar og den 1. maj er der lukket. 

Der afholdes generalforsamling torsdag den 16. januar 2014. 

Forårs/aftenafslutning bliver den 10. april 

Forårs/formiddagsafslutning bliver den 24. april. Arne Ole har bestilt den lille sal. 

 

Forslag til foredrag og udflugter: 

Reerslev Kirke. Tingstedet og Gamle Mejeri. 

Lützhøfts Købmandsgård i Roskilde. 

Snedkermuseum i Roskilde. 

Tadre Mølle 

Køge Museum (lukket frem til sidste halvdel af 2014 pga. renovering. 

Kastellet inkl. 1 ½ times rundvisning. Det koster kr. 50,00 pr. deltager. Muligvis betaling af 

hver enkelt deltager. Denne udflugt er sat til den 3. april.  

Arne Ole kan fortælle om Taastrup Vandmølle 

Martin Bork: ”Hvem kendte hvem i landsbyen” 

 

Det blev vedtaget, at Birgit bestiller DVD serien ”Fra fæstebønder til verdensmænd”. 

Den vil være interessant til en filmaften. 

 

Skal der arrangeres forårstur til enten Viborg eller Odense? 
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